



开车就医请注意

市中心医院车辆出入口有调整



缓解停车难 一直在行动

①2022年2月,对院内地下停车场改造。升级后的停车场可容纳290辆车同时停放,同时也更加智能化,包括反向寻车系统、车辆引导系统、车牌识别系统,大大缓解了车辆在场所滞留时间。

②2023年3月,市中心医院提出“暖心让位”倡议,将院内职工车位全部外移,腾出所有车位全部服务于患者就诊需求。此外,医院还调整了限时免费停车政策,将院内免费停车时长由15分钟延长至1小时;在院内增划出600余个非机动车停车位;增派安保人员疏导院内交通,更新标识标牌,优化门诊就医流程等,进一步缩短群众就诊时间和加快车辆停放周转。

③2023年12月,市中心医院增设一地下停车场,共设车位400个。新停车场位于市区杏林嘉园小区北门对侧、鼎鑫地标小区西侧的通道内(原体育公园地下停车场),群众来院就诊时可将车辆停放在停车场内。为方便患者就医,该院专门配置了两辆“便民摆渡车”,在新停车场至门诊区域间往返运行,为群众提供免费接送服务。

运城晚报讯(记者 王耀)

“看病停车难”已成为群众就医的一大困扰。为缓解停车压力,方便患者就诊,即日起,市中心医院结合市政道路、出入院人流等具体情况,对东院区车辆出入口实行优化调整。

该院提醒广大患者,请提前规划来院就诊路线,确保不堵不挤、顺畅就医。

调整后的车辆出入口如下:

可进可出:1号出入口、7号出入口(红色标识);

只可进入:6号出入口(蓝色标识);

只可驶出:2号出入口、8号出入口、9号出入口(绿色标识);注:图中左下侧道路为市区河东东街,右上侧道路为红旗东街,3、4、5号出入口尚在规划中。

医院停车位是一种紧缺的城市资源,需要精细化管理才能发挥其应有的作用。近年来,市中心医院通过内部挖潜,外部借力,多措并举,改善医院停车难、停车乱现象,为方便群众就医提供有力保障。

45岁以上患者 可以免费检测M蛋白

运城晚报讯(记者 王耀)从市中心医院获悉,即日起至5月31日,该院将面向45岁以上(含)人群开展免费检测M蛋白活动。活动期限内的每周一、周二、周日,患者可以预约该院血液内科、全科医学科、中医科、老年病科的门诊号源进行检测。

免疫球蛋白是增强机体免疫能力,防止病毒和细菌入侵、杀死肿瘤细胞的重要防御军,但是这个“防御军”有时候也会“失控”。人体异常免疫细胞产生的恶性免疫球蛋白就是M蛋白,它的产生不仅不能增强人体的免疫功能,相反还会破坏机体各个器官的正常功能。尽早检出M蛋白,能更早期地发现恶性疾病、对病情监测和预后评价都有很重要的价值。

专家建议,经常感到疲劳、骨痛、腰腿疼痛,或者反复感染好不了、头痛头晕不缓解的适龄患者可以考虑进行M蛋白的检测,力争做到早发现、早干预、早治疗。

健康科普进校园 共撑健康守护伞

运城晚报讯(记者 王耀)3月11日,市中心医院社区管理科联合健康促进办公室、乳腺科、感染性疾病科走进运城幼儿师范高等专科学校,举办乳腺健康、春季传染病预防等健康知识科普讲座。该校三百余名师生参加了讲座培训。

讲座现场,感染性疾病科副主任孔凡坤围绕春季校园高发的呼吸道传染病、肠道传染病等疾病的传染源、传播途径等方面,讲解了相应的预防知识。乳腺科负责人侯晓克针对乳腺生理结构、自我检查、常见疾病等方面,列举大量实例,以图文并茂的方式为广大师生详细讲解女性乳腺健康的重要性,提醒大家要养成良好的生活习惯,远离潜在危险因素,提高自我保健意识。

市中心医院 开展义务植树活动



运城晚报讯(记者 王耀)春回大地万物苏,植树添绿正当时。3月11日,市中心医院开展义务植树活动。

植树现场,白衣天使们分工协作、默契配合,有的挥锹填土,有的提水浇灌……现场呈现出一派繁忙而有序的景象(上图)。在大家的辛勤劳动下,一棵棵树苗稳稳扎根在土壤之中,为前来就医的患者带来了一抹盎然春意。

该院相关负责人说,此次植树活动,是该院住院部大楼正式启用后种下的第一抹绿意,是改善群众就医环境、打造“园林式医院”的一次实际行动,也是该院“节约、绿色”发展理念融入医院各项工作的生动体现。

青春向党 建功有我

市中心医院急诊科获省级“青年文明号”荣誉称号

运城晚报讯(记者 王耀)近日,由共青团山西省卫生健康委员会主办的2022年度山西省卫生健康行业“青年文明号”评选活动结果揭晓,市中心医院急诊科名列其中,是我市唯一获得这一荣誉的优秀集体。

市中心医院急诊科成立于1986年。近年来,在医院党委和上级团工委的坚强领导下,急诊科持续发挥先锋堡垒作用,不断提高专业水平,结合“青年文明号”创建的具体要求,提出“为生命接力,做最强‘医’靠”的口号,在制度建设、创建环境、创建措施、团组织建设等方面扎实开展工作,锻造了一支“能吃苦,敢担当,有理想,肯奋斗”的新时代青年队伍。

据了解,该院急诊科现有医护人员138人,其中,35周岁以下青年86人,青年占比62.3%。作为一个窗口科室,急诊科肩负着院前急救、医院急诊、急诊危重病监护三位一体的医疗急救任务及

大型突发公共卫生事件应急救援与各种公益活动医疗服务等,年急诊人次达7.5万。

长期以来,急诊科将“青年文明号”创建与日常医疗工作紧密结合,广泛组织动员全体青年医护人员冲锋在第一线、战斗在最前沿,在急诊临床医疗、学科建设、人才培养、科研教学工作等方面全面发力,各项业务呈现出朝气蓬勃、充满活力的全新局面。

目前,急诊科已经建立了完整的“院前急救-抢救室急救-EI-CU”现代化急救医学服务体系(EMSS),开设有24小时急诊绿色通道及独立的急救服务通信系统,接到急救呼叫后可在3分钟内出诊,确保24小时内院内诊断及出诊。5年来,该科发表科学论文30余篇,承接3个药物临床试验项目,获得实用性专利5项,开展3项新技术新项目;在有机磷农药中毒救治、百草枯农药中毒救治方面取得了极大进展。据不完全统计,急诊科共收到锦旗、牌匾30

余面(个),曾获“运城市青年文明号”等荣誉,获华北赛区优化急救服务“优秀案例”。

为了引导青年医护人员树立远大理想,展现良好风貌,该科陆续选派人员到北京大学第三医院、华西医院、意大利锡耶纳大学医院等国内外先进医院进修,并常态化组织科室青年职工积极参与无偿献血、急救知识进社区、雷锋周活动等志愿服务,在志愿一线完成对青年的思想引领。新冠疫情发生后,该科数十名青年医护人员主动请缨,驰援湖北、上海抗疫一线,用实际行动诠释医者的初心和担当。

市中心医院相关负责人表示,该院将以此次获评为契机,不断提升创建规模和品牌效应,团结带领医院广大青年将“青年文明号”精神融入日常工作,履行医者使命,谱写青春赞歌,为医院高质量发展和省级区域医疗中心建设添砖加瓦,为运城卫生健康事业贡献青春力量。